

遇事多长个心眼

# “活雷锋”上门安空调? 骗钱的!

东明一消费者遭遇购物信息泄露，损失200元

本报东明6月30日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 新空调安装后，又接到自称商场安装人员的电话询问何时去安装。近日，家住东明县城的郑先生怀疑自己的私人信息被泄露，白白损失200元安装费，是“内鬼”还是遭遇“黑客”?由于缺乏证据调查陷入僵局，郑先生无奈到东明县消协求助。

6月22日，东明县的郑先生趁某家电商场做促销活动的机会，花7600元购买了两台某品牌空调。购买时郑先生告知商家，由于新房正在装修，可以先把空调送到新房内，三天后再来安装。商家很干脆地同意了，并表示只要郑先生打个电话，就会立刻安排技术人员上门安装，双方当即互留了联系电话，郑先生还留下了自己的新房地址。

25日，果然有2名工人带着专业工具准时上门来安装空调，安装完毕后，收取了郑先生200元手续费，只顾忙着调试两台新空调的郑先生既没有核对对方身份，也没有索要发票就付了款，不料第二天早上，郑先生又接到了自称是商场售后安装队的电话，咨询郑先生什么时候方便，安装队可以上门免费安装空调。



再次接到安装电话让郑先生傻了眼，难道有别的安装队知道自己刚刚买了空调正好等待安装?越想越气愤的郑先生怀疑自己的信息被泄露了，马上联系到商家讨要说法。对此，商家表示自己也很无辜，指出郑先生是自己粗心大意未核实对方身份造成的结果。在双方沟通无果下，27日，郑先生来到东明县消协寻求帮助。

经消协工作人员多次调解，多方做工作，商家意识到了泄露消费者个人信息将会承担的法律责任，表示今

后将完善客户信息管理制度，规范售后服务，并答应按照售后标准为郑先生重新安装，郑先生表示接受。

消协人员建议，市民在遭遇信息泄露后，及时记录相关信息，比如通话录音、宣传单等证据，为有关部门的调查提供证据。并提醒广大经营者在经营过程中，要积极采取技术措施和其他必要措施，确保信息安全，防止消费者个人信息泄露、丢失，以免因此受到相关部门罚款、吊销执照等处罚。

## 相亲不成 女子顺走手机

本报单县6月30日讯(记者 邢孟 通讯员 刘坤龙) 6月28日，单县一女子经人介绍相亲时，没有相中对方却相中了对方的手机，并在离开时将其顺走。男方报警后，单县警方当天将该女子抓获。

6月28日下午，单县曹庄乡辖区居民郭某(男，25岁)打电话报警称，自己在家里正在充电的小米2S智能手机不见了，可能是被别人偷走了。

派出所民警到达现场后经过耐心询问得知：郭某在家工作三年，已到结婚年龄但一直没有对象。6月28日上午，郭某的表嫂给其介绍一对对象李某(女，24岁)，并将李某带到郭某家相亲，李某在郭某家吃完午饭后便离开了。办案民警认为李某有重大作案嫌疑，遂赶到李某的住处，在其家中发现郭某的手机。后将李某传唤到派出所进行询问，在充分证据面前李某对其盗窃郭某手机的行为供认不讳。

原来，在俩人相亲中李某并没有看上郭某，而是看上了郭某手中的小米2S手机，并认为自己不会再和郭某有什么来往了，不会怀疑到自己身上，于是在饭后郭某为手机充电的空档，将手机偷走。

目前，李某已被行政拘留。

# 出车祸赔了钱 为捞本骗20万模板

两男子骗取郓城一板厂建筑模板，目前两人因涉嫌诈骗被刑拘

本报郓城6月30日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 东平男子刘某、斐某合伙改装车辆跑运输，无大车驾驶证的两人还伪造了他人驾驶证和车牌，不料在往新疆送货途中遭遇车祸赔了钱，为了弥补损失，二人合谋骗取郓城一板厂价值20余万的建筑模板，低价出手。目前，刘、斐二人因涉嫌诈骗被刑事拘留。

5月23日，郓城县黄安镇某板厂老板张某、李某先后到黄安派出所报案称，5月16日，其板厂分别被两名跑运输的男子(其中一人名叫“王某某”)合伙拉走价值共20余万元的模板，按约定要把货送到新疆乌鲁木齐，可是收货方却迟迟未收到货，如今也联系不到这两人，更找不到车，才发现被骗了。

郓城警方遂即展开调查，经过物流公司提供驾驶员“王某某”信息发现与监控录像中两人都不相符，且王某某现正在天津为一家公司开车，近期并未回过郓城。后经过缜密侦查，警方锁定了东平两中年男子刘某和斐某，并于6月26日在东平县城将刘某、斐某抓获归案。经审讯，两人对骗取20余万元建筑模板一案供认不讳。

经查，今年3月份，刘某与斐某将一辆大车经过改装，准备做运输生意，因为两人都没有大车驾驶证，便伪造了王某某的驾驶证与假车牌及车上手续，然后用王某某假驾驶证等手续与郓城一物流公司签订了运输合同。

5月2日，两人拉了一车建筑模板

送往新疆时，行至甘肃兰州附近出了车祸，损失5万余元。心有不甘的两人经过合谋，准备骗一车货挽回损失。5月16日，两人接到物流公司要其送货的通知，让他们到黄安张某板厂去拉货，当晚便装好了10余万元的货。

几天后，估计货物应该送到了的张某询问对方有没有收到货，对方告诉他没有收到，紧接着张某拨打车上电话，却联系不到了，意识到被骗的张某赶紧报警。

原来，刘某、斐某装好货后连夜将货送到东平，以7万元低价卖给一经营建筑材料的中间人。看着钱来得容易，两人商量再骗一车，于是第二天两人通过另一家物流公司，到黄安李某板厂拉了10余万元的模板，同样以低价卖到东平。

## 特别关注

今日菏泽官方网站：  
<http://heze.qlwb.com.cn>

新浪微博  
@今日菏泽  
[weibo.com/678605306](http://weibo.com/678605306)

腾讯微博  
@今日菏泽  
<http://t.qq.com/hzqlwb>

微信公众平台：  
**qlwbhz**

济鲁晚报·今日菏泽

# 动动手指，奖品拿到手软

本报今日菏泽微信推出寻找孩子最美笑脸、寻找最美婚纱照、你来问我来答等活动，同时启动有奖爆料活动

### ◆寻找孩子最美笑脸

①本报微信“孩子最美笑脸大型征集活动”持续进行，拿起相机或手机，拍下您孩子最美的笑脸，关注今日菏泽微信，将孩子的笑脸发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

②本次活动征集的笑脸，我们将定期选出最甜美笑脸、最自信笑脸、最含蓄笑脸、最俏皮笑脸、最阳光笑脸……我们会在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登，给孩子送上一份来自您最真的礼物。

### ◆寻找最美婚纱照

①本报微信“最美婚纱照征集活动”持续进行中。每张婚纱照背后都有一段美好的姻缘。关注今日菏泽微信，将婚纱照发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

②本报向市民征集婚纱照，将在今日菏泽版面及今日菏泽微信上展示，为您和您的爱人留下无限美好。

### ◆有奖爆料

关注今日菏泽微信后，将您生活中遇到的稀罕事、烦心事、感动的事等通过微信发给我们。线索一经采纳，即可获得奖品。

### ◆你来问我来答

①本报微信开启“你来问我来答”板块，您生活上的烦心事、不平事、稀罕事，以及政策实施、法律法规、车辆保养、养生保健等方面困惑，都可以关注今日菏泽微信，将问题发送至今日菏泽官方微博上即可。

②本报会就您的问题咨询相关专业人员，获得权威答案。进而今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登。

### ◆企业免费宣传

为让更多市民参与到微信有奖活动中，本报诚邀企业提供奖品，本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。

同时，为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注，本报今日菏泽微信也将在微信上对企业进行免费宣传，宣传时间不少于7天。行业不受限，吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

这里有海量信息，  
在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯。  
还等什么，赶快扫一下下面的二维码吧。



微信合作热线：18453053391  
QQ：406424926